

Prohlášení obchodního partnera společnosti UNILEVER ČR, spol. s r.o., se sídlem Voctáňova 2497/18, Praha 8 - Libeň, 180 00, IČ:18627781 (Unilever)

Niže uvedený obchodní partner nakupuje od Unileveru zboží ze jeho sortimentu na základě rámcové smlouvy, nebo individuálních objednávek („Smlouva“).

Niže uvedený obchodní partner potvrzuje a zavazuje se:

1. Požadavky Politiky odpovědného partnera a USQS:

a. Potvrzujete, že jste se seznámili s Politikou odpovědného partnera společnosti Unilever ("POP"), kterou naleznete na adrese www.unilever.com/responsible-partner-policy nebo www.unilever.cz, a berete na vědomí, že nahrazuje všechny předchozí verze: Responsible Sourcing Policy (RSP), Supplier Code nebo Responsible Business Partner Policy (RBPP). Prohlašujete, že máte své vlastní etické kodexy a související předpisy, které jsou v souladu s POP. Souhlasíte proto s tím, že zavedením vlastních etických kodexů a souvisejících zásad a postupů zajistíte, abyste vy i každá z vašich přidružených společností ve skupině mohli splnit nebo dokonce převýšit všechny požadavky POP, včetně:

- (i) Povinných požadavků;
 - (ii) souvisejících povinných systémů řízení a
 - (iii) budoucích závazných požadavků, jakmile se stanou závaznými podle podmínek POP.
- Každý z těchto tří typů požadavků je uveden v POP (a jsou jednotlivě i společně označovány jako "požadavky POP").*

b. Na žádost společnosti Unilever se zavazujete se zaregistrovat v systému pro zajištění a dodržování předpisů dodavatelů, označovaném jako Unilever Supplier Qualification System ("USQS"), nebo v jiné příslušné platformě pro vstup na trh pro následné partnery a jakékoli jiné třetí strany, které nejsou dodavateli, a provést veškeré kroky požadované k dosažení souladu s předpisy v rámci této platformy, včetně opětovné registrace a aktualizace informací týkajících se vaší organizace a (na vaše náklady) jakýchkoli auditů třetích stran (není-li v rozporu s lokální právními předpisy), jakmile to společnost Unilever požaduje, a napravit veškeré neshody zjištěné při těchto auditech ve lhůtě stanovené společností Unilever.

2. Požadavky proti úplatkářství a korupci (ABC)

Aniž by byly omezeny jakékoli požadavky POP, prohlašujete a zavazujete se, že:

i. Ke dni vstupu Smlouvy v platnost jste vy, vaši ředitelé, vedoucí pracovníci nebo zaměstnanci nenabízeli, neslibovali, nedávali, nepověřovali, nevyžadovali ani nepřijímali žádnou nepatřičnou finanční nebo jinou nepatřičnou výhodu jakéhokoli druhu (ani jste nenaznačovali, že něco takového kdykoli v budoucnu učiníte nebo byste mohli učinit) v jakékoli souvislosti se Smlouvou a že jste přijali přiměřená opatření, abyste zabránili subdodavatelům, zástupcům nebo jiným třetím osobám, které podléhají vaší kontrole nebo rozhodujícímu vlivu, v takovém jednání.

ii. Vždy v souvislosti se Smlouvou a v jejím průběhu i po jejím skončení budete dodržovat a přijmete přiměřená opatření, abyste zajistili, že vaši subdodavatelé, zástupci nebo jiné třetí strany, které podléhají vaší kontrole nebo rozhodujícímu vlivu, budou dodržovat část I Pravidel ICC pro boj proti korupci 2011, která je tímto začleněna do Smlouvy odkazem, jako by byla ve Smlouvě uvedena v plném znění.

iii. Vy, společnost přidružená k vaší skupině, subdodavatelé, zástupci nebo jiné třetí strany nesmí z jakéhokoli důvodu provést jménem společnosti Unilever Group nebo v její prospěch žádnou platbu, která není řádně a přesně zaznamenána ve vašich účetních knihách a záznamech, včetně částky, účelu a příjemce, přičemž všechny tyto údaje musí být vedeny s podpůrnou dokumentací.

3. Požadavky na dodržování hospodářských sankcí

• Požadavky uvedené níže v bodech a), b) a c) jsou "požadavky na hospodářské sankce":

a. Prohlašujete a zaručujete, že ke dni uzavření této smlouvy, ke dni vystavení jakékoli faktury podle této smlouvy nebo související objednávky, ke každému dni odesání každé zásilky nebo dodávky výrobků, služeb a/nebo materiálů a ke každému dni úhrady jakékoli faktury: (1) nejste uvedeni na vládním seznamu zmrazeného nebo omezeného majetku, mimo jiné: na konsolidovaném seznamu sankcí Spojeného království, konsolidovaném seznamu osob, skupin a subjektů, na které se vztahují finanční sankce EU, a seznamu zvlášť určených státních příslušníků a nežádoucích osob Spojených států; (2) nejste organizováni podle zákonů jurisdikce, na kterou se vztahují rozsáhlé sankce, ani z ní neposkytujete služby nebo zboží; a (3) nejste kontrolováni nebo vlastněni (přímo či nepřímo) z 50 % nebo více v souhrnu jednou nebo více z výše uvedených zemí (společně dále jen "omezená strana") a (4) neporušili jste žádné zákony o kontrole obchodu.

b. Souhlasíte s tím, že budete dodržovat všechny platné zákony o kontrole obchodu, včetně těch, které se týkají přímého nebo nepřímého používání, zneužívání, obchodu, vývozu nebo zpětného vývozu výrobků, služeb a/nebo materiálů (včetně všech předpisů zakazujících výrobu drog a zbraní). "Zákony o kontrole obchodu" znamenají všechny platné obchodní nebo ekonomické sankce nebo embarga, kontroly dovozu, vývozu, zpětného vývozu, použití, prodeje, převodu, obchodu nebo jiného nakládání se zbožím, službami nebo technologiemi, právní předpisy proti bojkotu nebo podobné zákony nebo předpisy, pravidla, omezení, licence, příkazy nebo požadavky, které jsou v daném okamžiku platné nebo se vztahují na používání měny nebo na způsob či cestu platby, pokud se mohou přímo nebo nepřímo vztahovat na vás nebo váš hodnotový řetězec. Za takové zákony se vždy považují zákony a předpisy platné v daném okamžiku v Evropské unii, Spojeném království a Spojených státech amerických. Aniž by tím bylo omezeno výše uvedené, v souvislosti s plněním zadávací dokumentace nesmíte: (1) uskutečňovat (přímo ani nepřímo) žádné transakce s omezenou stranou a (2) požítovat (přímo ani nepřímo) žádné zboží nebo služby z jurisdikce, na kterou se vztahují komplexní sankce. V případě území, která společnost Unilever považuje za středně nebo více riziková, jak jsou případně uváděna na stránkách <https://www.unilever.com/suppliers/terms-and-conditions/>, souhlasíte s tím, že v případě takových území neprodleně sdělíte veškeré informace, které si společnost Unilever přiměřeně vyžádá za účelem ověření dodržování tohoto odstavce v celém hodnotovém řetězci, aby bylo možné ověřit, že nedošlo nebo nedochází k porušení zákonů o kontrole obchodu.

c. Aniž by tím byly omezeny ostatní požadavky, musíte (na vlastní náklady) vést komplexní, přesné a spolehlivé záznamy o všech činnostech prováděných za účelem splnění výše uvedených požadavků na hospodářské sankce, které dokládají zejména vaši kontrolu protistran a jejich platebních a převodních bank v každé fázi hodnotového řetězce z hlediska účastí omezených stran. Neprodleně upozorníte společnost Unilever na jakékoli známé potenciální nebo zjevné porušení kteréhokoli z požadavků na hospodářské sankce a budete spolupracovat při vyšetřování nebo nápravných opatřeních.

4. Porušení požadavků POP, ABC nebo hospodářských sankcí

a. Neprodleně upozorníte společnost Unilever:

i. ohledně jakéhokoli známého potenciálního nebo zjevného porušení jakéhokoli z požadavků POP, ABC nebo hospodářských sankcí a budete spolupracovat při jejich vyšetřování a nápravných opatřeních;

ii. pokud se veřejný činitel (nebo osoba, která byla veřejným činitelem v předchozích dvou letech) stane významným akcionářem (>25% podíl), členem vrcholového vedení, členem představenstva nebo klíčovou osobou ve skupině vaší společnosti nebo v přidružené společnosti, včetně subdodavatelů, kteří budou odpovědní za poskytování zboží/služeb společnosti Unilever; a

iii. pokud v kterémkoli okamžiku nejste schopni splnit nebo dodržet jeden nebo více požadavků POP, ABC nebo požadavků na hospodářské sankce.

- b. Pokud některý člen vaší skupiny společností nespíní nebo nedodrží jeden nebo více požadavků POP, ABC nebo požadavků na hospodářské sankce, pak v případě, že společnost Unilever usoudí, že takové porušení lze napravit, podniknete veškeré další kroky, které společnost Unilever přiměřeně stanoví, k nápravě porušení, včetně zavedení vhodných postupů, aby k takovému porušení již nedošlo.
- c. Pokud má společnost Unilever důvodné podezření, že člen skupiny vaší společnosti nebo jakýkoli její subdodavatel nespíní nebo nedodrží jeden nebo více požadavků POP, ABC nebo požadavků na hospodářské sankce, nebo pokud jsou obavy vyplývající z potvrzeného porušení závažné a porušení nelze napravit nebo není napraveno v souladu s výše uvedenými požadavky, má společnost Unilever právo, které může uplatnit podle vlastního uvážení:
- i. okamžitě pozastavit na základě oznámení, aniž by společnost Unilever Group nesla odpovědnost, veškeré služby a platby vyplývající z jakékoli objednávky a/nebo této smlouvy; a/nebo
 - ii. vypovědět bez vzniku odpovědnosti společností Unilever Group jakoukoli objednávku a/nebo tuto smlouvu s okamžitou účinností.
- d. Aniž by byla omezena práva podle této doložky, jakékoli porušení požadavků POP, ABC nebo hospodářských sankcí musíte na své náklady napravit ve lhůtě stanovené společností Unilever a zabránit tomu, aby se opakovalo.
- e. Souhlasíte s tím, že odškodníte každou společnost skupiny Unilever a její vedoucí pracovníky za veškeré náklady, nároky, škody a výdaje, za které mohou společnosti skupiny Unilever nebo jejich smluvní partneři odpovídat nebo které mohou utrpět, včetně pokut a nákladů na obhajobu a vyrovnání splatných subjektu nebo osobě, v důsledku jakéhokoli údajného nebo skutečného nedodržení nebo nespínění jednoho nebo více požadavků POP, ABC nebo hospodářských sankcí vámi nebo vaší skupinou společností.
5. Aktualizace požadavků POP, ABC nebo hospodářských sankcí
- Společnost Unilever může případně měnit a aktualizovat požadavky POP, ABC a hospodářských sankcí a o těchto změnách a aktualizacích vás bude informovat, a to bez jakýchkoli nákladů pro společnost Unilever. Pokud v takovém případě nejste schopni splnit jeden nebo více požadavků uložených změnami nebo aktualizacemi, musíte se do 8 týdnů od oznámení změny nebo aktualizace společností Unilever obrátit na společnost Unilever, abyste se s ní dohodli na plánu implementace a harmonogramu těchto požadavků. Pokud jakékoli nespínění nebo nedodržení požadavků POP, ABC a hospodářských sankcí vede k porušení platných právních předpisů z vaší strany, musíte o tom společnost Unilever informovat a neprodleně splnit požadavek a dodržet platné právní předpisy.

Obchodní partner souhlasí s výše uvedeným a na důkaz souhlasu potvrzuje svým podpisem:

Obchodní partner (název, sídlo, IČO):	Děčínská sportovní, příspěvková organizace, Oblouková 1400/6, 405 02, Děčín - Děčín I-Děčín, IČ: 75107350	
Zastoupen (Ing. Igor Bayer, statutární orgán	
Podpis :		
Datum :	1.3.2024	